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Descoperire uluitoare, făcută la 
Miroslava, nici angajaților de la 
ApaVital nu le-a venit să creadă ce 
au văzut. Aceștia au mers 
pentru a face o verificare 
la o stație de pompare, 
însă au găsit cu totul altceva 

 
Pompa folosită pentru apă era total blocată de 

materiale textile, diferite gunoaie, scutece și, cel 
mai surprinzător, intestine de pasăre. Nimeni nu 
știe cum au ajuns, însă angajații de la ApaVital bă-
nuiesc că ar fi de la o gospodărie din apropiere, 
dar nu au fost găsite dovezi clare. 

Angajaților de la ApaVital 
nu le-a venit să creadă 
Angajații ApaVital s-au sesizat la fața locului 

pentru a verifica o stație de pompare, compania 
făcând controale la fiecare două zile. Doar că de 
data aceasta au găsit cu totul altceva. Pompa era 
blocată de intestine de pasăre și s-a creat un dop 
cu hârtie, materiale textile și scutece, care bloca 
apa.  

„Situația la care faceți referire a fost înregis-
trată la Stația de pompare a apelor uzate Balciu, 
comuna Miroslava. Concret, sorbul pompelor a 
fost blocat de intestinele de pasăre provenite de 
la una din gospodăriile din apropiere. Bineînțeles 
că, deși curtea respectivei gospodării era plină de 
fulgi de pasăre, proprietarul a negat că de pe pro-

prietatea lui ar fi provenit cauza blocajului. Poate 
nu va mai exista o dată viitoare pentru exemple 
de acest gen. De asemenea, dacă sunt aruncate 
în rețeaua de canalizare materiale textile sau pro-
duse de igienă intimă, fibrele fine ale acestora se 
agață de pereții conductelor, facilitând formarea 
de dopuri. O altă problemă o constituie uleiurile 
alimentare și grăsimile menajere aruncate în re-
țeaua de canalizare, care ajung să se depună ca 
un strat de ceară pe pereții conductelor, unde în 
combinație cu particulele de praf sau nisip ajung 
să obtureze secțiunile de scurgere, blocând sau 
distrugând elementele sistemului de canalizare. 
Nu în ultimul rând, dacă se aruncă medicamente 
expirate în toaletă sau în chiuvetă, substanțele 
chimice vor ajunge în apă și vor îngreuna proce-
sele de epurare a acesteia”, declară Răzvan Ma-
nolache, șeful Serviciului de Marketing și Relații 
cu Publicul al ApaVital. 

Fenomenul este răspândit peste tot 
Din păcate, astfel de situații apar peste tot 

unde operează compania ApaVital. Totuși, zonele 
unde sunt cele mai multe probleme sunt la Miro-
slava, Tomești sau Valea Lupului, deoarece oame-
nii aruncă, în mod inconștient, gunoaiele în 
canalizare. 

„Din nefericire, fenomenul de aruncare fără 
discernământ a orice în canalizare este deja răs-
pândit în toată aria de operare, în toate zonele în 
care utilizatorii sunt racordați la rețeaua de cana-

lizare. Trecând peste costurile operatorului de a 
repune canalizarea în funcțiune, cei care au de 
suferit sunt, în primul rând, cetățenii care, aflați 
în proximitatea acestor stații de pompare a apelor 
uzate sau la nivelul racordului imobilului, suportă 
efectele deloc plăcute ale acestui comportament. 
Problemele cele mai mari sunt întâmpinate în lo-
calități ca Miroslava, Tomești sau Valea Lupului, 
la nivelul stațiilor de pompare, dar și în municipiul 
Iași, la nivelul racordurilor imobilelor”, mai adaugă 
Răzvan Manolache. 

Faptul că sunt aruncate tot felul de gunoaie în 
canalizare poate fi extrem de nociv pentru popu-
lație. 

„Blocarea rețelei de canalizare duce la refulări 
ale acesteia și pe lângă disconfortul vizual și ol-
factiv pe care îl aduc aceste refulări poate apărea 
o contaminare a surselor de apă de suprafață sau 
a celor subterane. Utilizatorii trebuie să rețină 
faptul că vasul de toaletă nu este coș de gunoi, că 
acesta trebuie folosit exclusiv pentru necesități 
fiziologice, iar aruncarea oricăror obiecte sau de-
șeuri în vasul de toaletă poate duce la blocaje ale 
rețelei de canalizare, inclusiv pe rețeaua inte-
rioară, cu toate consecințele de disconfort și de 
pericol de contaminare pe care le implică o astfel 
de situație”, a mai precizat reprezentantul de la 
ApaVital. 

Angajaților de la ApaVital nu le-a venit să 
creadă ce au văzut în fața ochilor când au făcut o 
verificare la o stație de pompare. 

Petronel ȘTEFAN

Doar cei care au stomacul tare pot privi aceste 
imagini. Nici angajaților de la ApaVital nu le-a 
venit să creadă ce au descoperit într-un canal
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Licitația pentru extinderea rețelei de 
canalizare din comuna Popricani 
a fost finalizată. Valoarea finală 
a contractului este de aproape 
3 milioane de euro, puțin sub 
estimarea bugetară inițială 

 
O licitație pentru extinderea canalizării din ju-

dețul Iași a fost finalizată. Este vorba despre re-
țelele din comuna Popricani, situată în apropierea 
municipiului Iași. Investiția este asigurată prin 
Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. 
Recent, comisia de evaluare a ales oferta asocierii 
de firme Inbit SRL – Hydromed Projects SRL. Va-
loarea finală a contractului este de 15.493.068 de 
lei, fără TVA, aproape 3 milioane de euro. La pro-
cedură a mai fost depusă o ofertă, dar prețul cel 
mai mic a fost un criteriu de departajare. „În mo-
mentul actual, rețeaua de canalizare existentă/în 
curs de execuție nu deservește toate străzile din 
satele Popricani și Cârlig, fiind necesară extinde-
rea acestuia. Apele uzate menajare colectate de 
pe traseele nou proiectate din localitatea Popri-
cani vor fi direcționate către sistemul aflat în curs 

de execuție în cadrul programului de investiții 
prioritare finanțate din Fonduri de Coeziune prin 
POIM 2014 – 2020 – CL3 Extinderea sistemului de 
apă și canalizare în județul Iași – Axa 1 – Iași – Po-
pricani (cu termen de finalizare martie 2024)”, se 
arată în caietul de sarcini. În Popricani sunt de-
marate proiecte imobiliare.  

Constructorii vor interveni 
pe o rețea de aproape 15 kilometri  
Conform contractului câștigat de asocierea 

de firme, apele uzate de pe teritoriul comunei Po-
pricani vor fi deversate în rețeaua de canalizare 
existentă în municipiul Iași, zona bulevardului C.A. 
Rosetti. Rețeaua va avea o lungime de aproxima-
tiv 15 kilometri. „Pentru îmbunătățirea infrastruc-
turii din cadrul spațiului rural, îmbunătățirea 
condițiilor de viață și a standardelor de muncă, 
menținerea populației în spațiul rural, sprijinirea 
activităților economice, comerciale și turistice 
prin dezvoltarea unei infrastructuri minimale, 
ameliorarea în conformitate cu standardele în vi-
goare a condițiilor igienico-sanitare a le locuito-
rilor a apărut necesitatea extinderii rețelelor de 

canalizare în satele Popricani și Cârlig”, se mai 
arată în documentația procedurii. Urmează să fie 
emis ordinul de începere a lucrărilor. În comuna 
Popricani, și ApaVital a anunțat investiții.  

Și alte comune din județul Iași 
vor avea investiții în rețelele de apă 
Nu în ultimul rând, și Primăria Cristești anunță 

investiții în localitate. Astfel, pe data de 
04.10.2023, autoritatea contractantă va organiza 
o licitație pentru extinderea sistemului de alimen-
tare cu apă. Valoarea investiției este de 5.699.153 
de lei, fără TVA, aproape 1 milion de euro. „În pre-
zent, în comuna Cristești există un sistem de ali-
mentare cu apă, dar care nu acoperă toate 
străzile comunei. În vederea alimentării cu apă a 
satelor Cristești și Homița din comuna Cristești s-
a propus execuția unei branșări la conducta de 
distribuție existentă. În funcție de configurația 
generală a intravilanului comunei, extinderea re-
țelei de alimentare cu apă cuprinde 23 tronsoane 
de conductă”, sunt obiectivele procedurii. Se va 
interveni pe un tronson de 11 kilometri. 

Ciprian BOARU

Încep lucrările la canalizarea 
de lângă municipiul Iași! Miza 
este de 3 milioane de euro



EVENIMENT vineri, 29 septembrie 4

Este evident că acești parlamen-
tari nu au nevoie de serviciile de ra-
diologie de la cel mai mare spital de 
pediatrie din Moldova, pentru că sa-
lariile uriașe pe care le încasează îi 
ajută să plătească sumele necesare 
pentru ca odraslele lor să fie tratate 
în clinicile private.   

Managerul de la Spitalul 
„Sf. Maria” este pus la 
adăpost de parlamentari 
La sfârșitul lunii iunie, zeci de 

politicieni locali alături de șefii de la 
„Sf. Maria” au tăiat o panglică lungă 
de câțiva metri, anunțând finalizarea 
lucrărilor de modernizare. Aceștia s-
au înghesuit pentru a prinde un loc 
în fața camerelor, însă, când vine 
momentul pentru a da explicații în 
legătură cu problemele din spitalul 
respectiv, unii se fac că nu aud că le 
sună telefonul, alții se închid prin bi-
rouri, ceilalți se comportă de parcă 
nu au auzit în viața lor de aceste ne-
reguli, ca într-un final să dea vina 
unul pe altul.  

Sorin Năcuță, deputat PNL, 
afirmă faptul că acest lucru este 
normal, că aparatura nu durează 
veșnic în nicio unitate sanitară. Din 
acest motiv, faptul că Spitalul „Sf. 
Maria” din Iași nu are radiologie nu 
reprezintă o necesitate, ci un moft. 

„Nu știu care este subiectul. 
Aparatele tehnice se vor defecta, 
trebuie să dăm și posibilitate condu-
cerii să repare sau să-și achite da-
toriile. Niciun aparat nu 
funcționează veșnic. Renovarea nu 
a inclus și aparatura. Cu toate aces-
tea, conducerea a găsit o soluție, 
probabil, chiar dacă pare că este un 
inconvenient, este o soluție tempo-
rară până la rezolvarea problemei. 
Nu știam subiectul, acum l-am auzit 
pentru prima dată. Situația acesta 
nu este doar la Spitalul «Sf. Maria» 
Iași, puține spitale din țară au radio-
logie. Atunci când mergi la un spital 
dintr-un oraș mic și nu au radiologie 
li se recomandă altă clinică. Voi dis-
cuta și eu subiectul cu colegii de la 
Consiliul Județean care știu mai 
multe și, dacă au o soluție, o voi afla 
și eu”, susține Sorin Năcuță, deputat 
PNL.  

Mai mult decât atât, parlamenta-
rii afirmă faptul că astfel de lucruri 
sunt normale, deși vorbim despre 
cel mai mare spital de pediatrie din 
Moldova. Alții îi iau apărarea mana-
gerului Alina Belu pentru că sunt de 
părere că nu a avut timp să rezolve 
problemele spitalului. 

„Evident că nu este normal, am 
discutat acum o săptămână la Minis-
terul Sănătății, împreună cu minis-
trul Rafila, secretarul de stat, 
Rogobete, și președintele Consiliului 
Județean, Costel Alexe, despre ne-
cesarul de finanțare. Ministerul a 
promis că va căuta resurse pentru 
rectificarea bugetară, pentru a aco-
peri diferența de până la 14 milioane 
necesare pentru a completa dotările 
solicitate la «Sf. Maria». Ne impli-
căm săptămânal și facem toate de-
mersurile pentru a rezolva 
problemele din sănătate la Bucu-
rești”, declară Iulian-Alexandru Mu-
raru, deputat PNL. 

După ce au fost contactați de re-
porterii BZI, toți parlamentarii au 
promis că vor rezolva problema cu 
desăvârșire, însă doar în momentul 
în care cineva le va spune cum să o 
rezolve. 

„Dacă aș putea să ajut în orice 
fel, aș face-o cu drag. Este o situație 
absolut inexplicabilă, dar care se re-
găsește în foarte multe spitale din 
țară care au fost dotate de-a lungul 
anilor. Nu știu care este situația, dar 
o să mă interesez și voi încerca să 
ajut. Pe calea parlamentară ar dura 
prea mult să încep cu interpelări și 
cu întrebări, o să caut o soluție. 
Poate oricine să mă contacteze și 
să-mi spună cum aș putea să ajut 
mai rapid. Întrebări și interpelări 
putem să trimitem toți parlamenta-
rii, dar durează foarte mult și sunt 
pur și simplu niște răspunsuri în 
scris, nu ajută foarte mult. Eu sunt 
un parlamentar de opoziție, pârghiile 
mele sunt limitate, dar oricum voi 
face orice ține de mine și orice mi se 
spune că ar putea fi de ajutor. Știu 
că nu funcționează radiologia la «Sf. 
Maria», însă nu știu cum aș putea 
ajuta, ca parlamentar”, subliniază 
Alexandru Kocsis-Cristea, deputat 
PNL.  

Nepăsare la cote maxime. 
Unii parlamentari 
nici nu s-au obosit 
să răspundă la telefon  
Maricel Popa, senator PSD, a dat 

dovadă de o nepăsare ieșită din 
comun față de suferința acestor 
copii și a părinților care sunt dispe-
rați. Acesta nu a binevoit să ofere un 
punct de vedere, astfel că după ce a 
auzit întrebarea a închis telefonul în 
nas reporterilor BZI. Vasilică Toma, 
deputat PSD, și Marius Eugen Osta-
ficiuc, deputat PSD, nici măcar nu au 
vrut să răspundă la telefon, deși au 
fost sunați de nenumărate ori. 

„Este prima dată când aud des-
pre acest subiect, ar fi fost, probabil, 
o stare normală, ca atunci când se 
întâmplă asemenea probleme în co-
munitate, cei care se ocupă de spi-
talul respectiv să apeleze și la cei 
care pentru o perioadă efemeră ar 
putea să-i sprijine. Problemele de la 
Spitalul de Copii «Sf. Maria» țin ex-
clusiv de cei direct responsabili de 
managementul instituției, adică ma-
nagerul, respectiv Consiliul Jude-
țean în subordinea căruia se află 
spitalul. Nu am poziție și nici cădere 
de a comenta o situație specifică și 
nici nu am instrumentele de a le re-
zolva problemele. Cred că cei de 
acolo sunt responsabili și trebuie să 
ia măsurile pe care îi obligă postul în 
care se află”, adaugă Silviu Macovei, 
deputat PSD. Președintele Consiliu-
lui Județean, Costel Alexe, nu s-a 
obosit să dea explicații, deși Spitalul 
de Copii „Sf. Maria” din Iași este în 
subordinea CJ. Marius Bodea, sena-
tor USR, își dorește ca Alexe să se fil-
meze și în secția de radiologie a 
unității medicale, nu doar la tăierea 
panglicii. „Când vine vorba de copiii 
noștri, orice afecțiune medicală, in-

cident legat de integritatea lor are 
un impact uriaș asupra noastră ca 
părinți. Când adaugi aici lipsurile din 
sistemul medical, haosul și plimbatul 
pe drumuri a bolnavului minor și al 
părinților, atunci, sentimentul este 
catastrofal. Stat eșuat! Județ eșuat! 
Șeful Consiliului Județean vorbește 
despre prosperitatea județului și 
servicii publice de calitate, dar oa-
menii bolnavi stau pe drumuri între 
spitale. Reacții zero, empatie zero. 
Vor spune că principala cauză a blo-
cajului de la radiologie sunt lucrările 
de modernizare. Însă nicăieri în lume 
nu se întrerup fluxuri medicale în 
asemenea conjuncturi. Lucrările se 
etapizează în așa fel încât să nu fie 
alterat niciun flux medical. Dacă stă 
toată ziua între procesele penale și 
vizitele electorale de la aeroport, nu 
înțeleg de ce președintele CJ Iași, 
domnul Alexe, nu își găsește timp să 
se filmeze și în secția de radiologie 
de la «Sf. Maria»”, transmite Marius 
Bodea, senator USR. Părinții sunt 
disperați, radiologia nu funcțio-
nează, RMN funcționează doar cu in-
termitențe, CT-ul este vechi de 13 
ani. Copiii care ajung cu fracturi la 
„Sf. Maria” sunt trimiși pentru radio-
grafie la Spitalul de Neurochirurgie, 
iar parlamentarii dorm.  „În sensul 
cel mai serios, nu este normal acest 
lucru. O neglijență foarte mare, nu 
știm a cui, cine răspunde de chestiu-
nea aceasta. Dar nu mi s-a cerut aju-
torul de către nimeni, nici nu mi s-a 
adus la cunoștință că există o pro-
blemă. De fapt ar trebui solicitat aju-
torul de la Ministerul Sănătății. Eu 
cred că rezolvarea există, dacă se 
știe despre ea”, declară Vasile Cîtea, 
deputat PSD, în legătură cu incom-
petența managerului de la Spitalul 
„Sf. Maria” din Iași.  

Cristina DOROFTEI

Managerul de la Spitalul „Sf. Maria” și-a pus 
poalele în capul parlamentarilor din Iași: 
„Este o situație absolut inexplicabilă”
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În comuna ieșeană Rediu se află 
stația de călători unde oamenii își 
sparg capul. Pe șoseaua din Breazu 
ce duce spre satul Horlești, 
oamenii care circulă cu autobuzul 
trebuie să aibă mare grijă când 
coboară din mijloacele de transport  

 
Neregulile din comuna administrată de prima-

rul Ciprian Grosu ies la iveală. Din incompetență 
sau neglijență, acesta a amplasat stațiile de au-
tobuz direct în șanț. Oamenii care circulă cu 
transportul în comun trebuie să fie atenți atât la 
coborâre, cât și la urcare, ca o nenorocire să nu 
se întâmple. Recent, în stația de autobuz din 
Breazu, un bărbat a căzut și și-a spart capul. 

Stația de călători unde 
oamenii își sparg capul. 
Primarul a amplasat-o direct în șanț 
Inconștiența primarului USR Ciprian Grosu 

face noi victime. În data de 27 septembrie 2023, 
un bărbat în vârstă de 55 de ani s-a dezechilibrat 
și a căzut în șanțul din dreptul stației de autobuz 
din Breazu, spărgându-și capul. Neglijența prima-
rului din Rediu creează situații periculoase pentru 
cetățenii comunei și pentru oamenii care tranzi-
tează zona. Mai mult decât atât, aproape niciuna 
dintre stațiile de autobuz din comună nu este aco-
perită, astfel că oamenii sunt nevoiți să stea în 
soare sau în ploaie pentru a aștepta autobuzul.  
„Am coborât cu bagaj, era cald, m-am grăbit. A 

oprit exact în margine, eu cu bagaje și cu sacoșă 
mare m-am dus cu capul în șanț și m-am lovit, am 
făcut acolo baltă de sânge. Au venit băieții de m-
au luat. Trebuia să pună un pod, e stație de călă-
tori totuși, unii coboară, alții urcă, se creează 
îmbulzeală, aglomerație. Nu am avut spațiu când 
am coborât, că a oprit foarte aproape, am călcat 
și m-am dus. M-am lovit la cap și la genunchi. La 
primar în față, acolo are pod, acolo a pus, dar tre-
buia și mai în față, aici, să pună. Și în partea cea-
laltă, la păduri, nu este pus. Multe stații de 
autobuz sunt în soare, te bate soarele în cap. Ieși 
din autobuz și cobori direct în șanț. Oamenii care 
coboară din stație coboară direct în șanț, dacă 
urcă, trebuie să coboare în șanț să poată urca. Nu 
sunt singurul, au mai fost cazuri. Nu am fost la 
doctor, sper să nu am nimic”, a transmis bărbatul 
care a căzut în șanțul din stația de autobuz.  

Ciprian Grosu așteaptă 
recepția lucrărilor pentru a interveni 
Contactat de reporterii BZI, primarul comunei 

Rediu a transmis faptul că în zonă se efectuează 
lucrări, iar după recepția acestora va încerca să 
rezolve problema stațiilor de transport.  

„Am auzit, încă adun informații (n.r. - despre 
incident). Poate a oprit autobuzul greșit, putea să 
oprească mai în față. E vorba de un drum în lucru 
pe fonduri europene. Facem toate demersurile, 
așteptăm, probabil după recepție să putem mo-
difica soluția. Dacă se prevedeau în proiectul 
acesta, din 2015, stațiile, nu aveam acum nicio 
problemă. Eu am preluat acest drum în lucru fără 

stații figurate în proiect. Voi purta discuții și voi 
face toate demersurile, probabil după recepție, să 
regândim zonele de stații. Dar acest lucru în-
seamnă să facem recepția, iar după aceea să pot 
face o cerere și să facem stațiile acestea așa cum 
trebuie. În proiectul autorizat și finanțat prin fon-
duri europene au fost incluse doar două stații în 
toată comuna”, a transmis Ciprian Grosu, primarul 
comunei Rediu. 

Primăria Rediu este 
în atenția anchetatorilor DGA  
Multe nereguli au fost descoperite în primăria 

condusă de Ciprian Grosu (USR). Echipele DGA din 
cadrul Direcției Naționale Anticorupție au efec-
tuat, pe data de 21 septembrie 2023, percheziții în 
vila primarului din comuna Rediu, dar și la sediul 
primăriei, atât în biroul său, cât și în cel al Ozanei 
Raluca Cristofor, responsabil Resurse Umane. 
Totul ar fi pornit de la concursul pentru ocuparea 
funcției de arhitect șef al comunei Rediu, care ar 
fi fost trucat pentru ca Bogdan Brîndușescu să 
primească postul. Lucrători de la poliția judiciară 
împreună cu lucrători de la poliția judiciară din ca-
drul Inspectoratului de Poliție Județean Iași – Ser-
viciul de Investigare a Criminalității Economice au 
pus în executare șase mandate de percheziție do-
miciliară. Acestea s-au efectuat și la domiciliul 
Ozanei Cristofor, responsabil în compartimentul 
de resurse umane din cadrul primăriei. Surse din 
cadrul Primăriei Rediu au transmis faptul că la 
concurs s-au înscris 3 candidați, însă 2 dintre 
aceștia nu s-au prezentat la proba scrisa, singurul 
prezent fiind Bogdan Brîndușescu care urma să 
susțină interviul pentru angajare. Planurile au fost 
date peste cap atunci când anchetatorii au intrat 
pe fir și au început perchezițiile. Menționăm faptul 
că, după ce anchetatorii au părăsit primăria, Ci-
prian Grosu, de frica presei, a fugit mișelește pe 
geamul instituției. 

La începutul anului 2023, Petronela Susan, 
fostă angajată a Primăriei Iași, transferată la Pri-
măria Rediu, tot la Urbanism, a fost prinsă în fla-
grant după ce a luat mită. Polițiștii de la DGA au 
așteptat-o la finalul programului și au controlat-
o în geantă. 

În comuna Rediu se află stația de călători 
unde oamenii își sparg capul. Un bărbat în vârstă 
de 55 de ani s-a accidentat atunci când a coborât 
din autobuz. Menționăm faptul că primarul comu-
nei, Ciprian Grosu, nu a răspuns apelurilor repor-
terilor BZI.  

Alexandra MAISNER

Aici se află stația de călători unde 
oamenii își sparg capul. „Ieși din 
autobuz și cobori direct în șanț”
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S-a inaugurat Centrul de 
Promovare a Sănătății, 
destinat celor care nu sunt 
asigurați. Proiectul este 
realizat de Societatea 
Națională de Cruce Roșie 
Iași. Această inițiativă vine 
în ajutorul românilor și 
ucrainenilor din județ. 
Se oferă acces gratuit la 
consultații medicale 
generale și pediatrice, 
sprijin psihosocial, 
activități psihosociale 
pentru o stare generală 
de bine 

 
Consiliul Județean Iași a dat în 

folosință gratuită către Societatea 
Națională Crucea Roșie, Filiala Iași, 
pe o perioadă de cinci ani, o supra-
față de 193,61 mp, parte a unui imobil 

aflat în administrarea Direcției Ge-
nerale de Asistență Socială și Pro-
tecția Copilului, în vederea 
deschiderii centrului. Acesta este si-
tuat în Bulevardul Chimiei, nr. 12.  

Centrul de Promovare a 
Sănătății din Iași oferă 
consultații gratuite chiar 
și pentru persoanele 
neasigurate 
Acesta este dotat cu aparatură 

și va oferi asistență financiară pen-
tru cazurile vulnerabile care au ne-
voie de investigații suplimentare și 
de medicamente. De asemenea, be-
neficiarii centrului vor fi îndrumați în 
sistemul medical public şi privat din 
România pentru continuarea inves-
tigațiilor. Accesul se face pe bază de 
programare telefonică la numărul 
+40723359817. „Cu sprijinul comuni-
tății și al autorităților locale, acest 

centru poate deveni un model pen-
tru îmbunătățirea sănătății și bunăs-
tării oamenilor, indiferent de 
originea lor etnică sau resursele fi-
nanciare. Este o dovadă a faptului că 
solidaritatea și grija față de ceilalți 
pot schimba, în mod semnificativ, 
viețile multor oameni și pot contribui 
la construirea unei societăți mai să-
nătoase și mai unite. Deschiderea 
noastră va rămâne aceeași și pentru 
proiectele viitoare ale Societății de 
Cruce Roșie, pentru că în mare parte 
avem o misiune comună, aceea de a 
sprijini comunitatea”, a transmis vi-
cepreședintele Marius Sorin Dangă. 

Persoanele cu dizabilități 
beneficiază de sprijin 
Se va asigura transportul la uni-

tăţi medicale pentru persoane cu di-
zabilităţi sau pentru cei cu condiţii 
severe, astfel încât toţi cei care au 

cu adevărat nevoie să beneficieze 
de sprijin.  

„În cadrul acestui proiect ne an-
gajăm să facilităm accesul la sănă-
tate al cetăţenilor ucraineni, cât şi 
pentru cei nevoiaşi, din comunitatea 
locală. Mulţumesc partenerilor 
noştri, Crucea Roşie Franceză şi So-
cietatea Naţională de Cruce Roşie 
din România pentru încrederea pe 
care ne-o oferă prin înfiinţarea 
acestui Centru în judeţul nostru’’, a 
declarat Andra Barbarie, directoarea 
Filialei de Cruce Roşie Iaşi. 

Centrul de Promovare a Sănătății 
este o componentă esențială a unui 
proiect vast ce implică inaugurarea 
a șase centre de promovare a sănă-
tății, alături de implementarea unei 
Caravane de Sănătate mobile care 
va parcurge 14 județe din țară pentru 
a oferi servicii medicale gratuite. 

Cristina DOROFTEI

Crucea Roșie a inaugurat Centrul 
de Promovare a Sănătății din Iași. 
Consultațiile sunt gratuite
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De la începutul anului 2023 până la 
finalul lunii august, din cele patru 
muzee ale Palatului Culturii, cel de 
Istorie a Moldovei a înregistrat 
cel mai mare număr de vizitatori 

 
Din cele 287.276 de persoane care au vizitat 

toate cele patru obiective în decursul celor opt 
luni, 78.325 au venit special pentru Muzeul de Is-
torie a Moldovei.   

Vizitatorii preferă 
Muzeul de Istorie a Moldovei 
Palatul Culturii găzduiește patru muzee de 

talie națională. Acestea sunt Muzeul de Istorie a 
Moldovei, Muzeul Etnografic al Moldovei, Muzeul 
de Artă și Muzeul Științei și Tehnicii „Ștefan Pro-
copiu”. 

Reporterii BZI au luat legătura cu șefa secției 
relații publice a Palatului Culturii, Coralia Costaș, 
care a declarat faptul că, de la începutul anului 
2023 până la finalul lunii august, Muzeul de Istorie 
a Moldovei a înregistrat cel mai mare număr de vi-
zitatori din cele patru obiective găzduite de Pala-

tul Culturii, mai exact 78.325 de persoane.  
Acest muzeu are ca orizont reprezentarea tre-

cutului întregii Moldove istorice, din cele mai vechi 
timpuri și până în perioada contemporană. Vizita-
torii pot vedea o vastă colecție de artefacte isto-
rice, arheologice și etnografice, care ilustrează 
evoluția regiunii Moldovei de-a lungul timpului. Cei 
interesați pot explora galeriile muzeului și pot 
înțelege mai bine istoria și cultura acestei zone. 

„Cel mai vizitat muzeu este Muzeul de Istorie 
a Moldovei, urmat de Muzeul Științei și Tehnicii 
«Ștefan Procopiu». Amplasarea la parterul clădirii 
implică ușurința accesului, acesta fiind unul din-
tre motivele determinante ale alegerilor făcute de 
vizitatori în spațiul muzeal. Vizitatorii preferă să 
cumpere bilete compuse pentru vizitarea tuturor 
celor patru muzee din Palatul Culturii”, declară 
șefa secției relații publice a Palatului Culturii, Co-
ralia Costaș. 

Aproape 290.000 de oameni 
au vizitat Palatul Culturii din Iași 
în decursul a opt luni  
În decursul a opt luni de zile, Palatul Culturii 

din Iași a fost vizitat de 287.276 de oameni. Astfel, 

78.325 au vizitat Muzeul de Istorie a Moldovei, 
77.923 au trecut pragul Muzeului Științei și Tehni-
cii „Ștefan Procopiu”, 63.433 au mers la Muzeul Et-
nografic al Moldovei și 63.185 au ajuns la Muzeul 
de Artă. Turnul cu ceas a fost vizitat de 3.193 de 
oameni și atelierele de 1.217. În prezent, turnul 
este închis, de aproximativ o săptămână, pentru 
mentenanță și va fi redeschis publicului în apro-
ximativ o săptămână.  

Încasările din vânzarea biletelor de la începu-
tul anului 2023 până la finalul lunii august au în-
sumat 1.908.000 de lei.  

„La Muzeul de Istorie a Moldovei, din cei 78.325 
vizitatori, 21.619 au vizitat muzeul cu bilet întreg, 
6.265 cu reducere de 50 la sută, adică pensionarii, 
21.021 au beneficiat de reducere de 75 la sută, iar 
29.420 de gratuitate. Tinerii și copiii reprezintă vi-
zitatorii cu 75 la sută reducere și, după caz, pe-
rioadă a anului, gratuitate.  

Încasările din vânzarea de bilete, de la înce-
putul anului 2023 până la finalul lunii august, la 
Palatul Culturii au însumat 1.908.000 Ron”, adaugă 
șefa secției relații publice a Palatului Culturii, Co-
ralia Costaș. 

Ștefana ȘOVEA

Muzeul de Istorie a Moldovei este cel mai 
vizitat obiectiv din Palatul Culturii. De la 
începutul anului s-au încasat din vânzarea 
biletelor aproximativ 2 milioane de lei
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Irinel Bucur, președintele unei 
asociații de proprietari din Iași, a 
vrut să facă economie, iar în loc să 
încheie un contract cu o firmă auto-
rizată care să ofere servicii de de-
zinsecție, a achiziționat substanțe 
de pe internet, iar operațiunea a fost 
efectuată de angajații de la pază. 
Acest lucru l-a revoltat pe Florin Bă-
dărău, unul dintre locatarii cartieru-
lui Green Park Residence. 

Decizia președintelui unei 
asociații de proprietari din 
Iași i-a revoltat pe locatari: 
„A decis să cumpere soluții 
de pe internet și a pus 
paznicii să dea prin blocuri” 
Dezinsecția cu substanțe achizi-

ționate de pe internet a avut loc pe 
15 septembrie 2023, iar, în data de 18 
septembrie 2023, Florin Bădărău a 
făcut o sesizare la Direcția de Sănă-
tate Publică (DSP) Iași, privind ope-
rațiunea realizată de paznicii 
complexului. Astfel, în data de 25 
septembrie 2023, Laura Maftei și Ro-
dica Rusu, inspector în cadrul DSP 
Iași, au constatat că Asociația de 
proprietari Green Park Residence nu 
are încheiat un contract cu o firmă 
autorizată care să ofere servicii de 
dezinsecție, operațiunea a fost efec-
tuată cu o soluție autorizată de Mi-
nisterul Sănătății, iar locatarii nu au 
fost informați în legătură cu 
aceasta.  

„Noi, până anul trecut, am avut o 
firmă de dezinsecție care ne asigura 
serviciile, așa cum stipulează legea. 
Irinel Bucu, președintele Asociației 
de proprietari Green Park Resi-
dence, a anulat contractul fără acor-
dul proprietarilor și a decis să 
cumpere soluții de pe soluții și a pus 
paznicii să dea prin blocuri fără 
acordul proprietarilor și fără infor-
mare prealabilă, și cu substanțe ne-
autorizate. I-am făcut plângere la 
DSP și sesizarea a fost întemeiată. 
Deci eu am sesizat o ilegalitate, iar 
acum mă linșează public pentru 
asta”, a declarat Florin Bădărău, lo-

catar în cadrul Green Park Resi-
dence. 

Irinel Bucur consideră că 
nemulțumirea lui Florin 
Bădărău nu este justificată  
Irinel Bucur nu înțelege nemulțu-

mirea lui Florin Bădărău și este de 
părere că bărbatul exagerează, din 
moment ce este singurul locatar 
care a fost revoltat de modul în care 
a fost realizată dezinsecția.  

„De ce este domnul Bădărău re-
voltat, că plătește mai puțin!? Dân-
sul minte toată ziua și spune că a 
suferit arsuri severe la mână, dar nu 
are niciun certificat medico-legal, 
pe parcursul a nu știu câte ore l-a 
durut mâna. Substanța respectivă 
care este un biocid autorizat de Mi-
nisterul Sănătății pentru astfel de 
operațiuni de dezinsecție și nu are în 
compoziția sa niciun agent care să 
provoace arsuri. Dânsul este singu-
rul locatar care s-a arătat nemulțu-
mit că în loc ca asociația să 
plătească 200 de lei pentru un bloc 
ca să facă această dezinsecție ori de 
câte ori este nevoie, domnul Bădă-
rău dorește ca asociația să plă-
tească pentru un bloc undeva la 

1.400 de lei pentru a face această 
dezinsecție. Dacă se face de 4 ori pe 
an, inclusiv pentru spațiile verzi, ar 
ajunge la un cost total de 70.000 de 
lei, iar dacă o executam noi, în con-
diții perfecte de siguranță și securi-
tate, fără să fie absolut nimeni pus 
în pericol, cu substanță produsă de 
Bayer, care este top trei mondial, nu 
cu o substanță produsă de aprozarul 
din colțul blocului, fără niciun fel de 
risc, ne-ar costa maxim 7.000 de lei 
pe an. Domnul Bădărău încearcă să-
i pună pe toți să plătească mult mai 
mult pentru o fantasmă a lui, că el 
are o problemă personală cu mine”, 
a declarat Irinel Bucur. 

Irinel Bucur: „Este un om 
care nu pricepe, exagerează 
extrem de mult, 
minte și când bea apă” 
Inspectorii din cadrul DSP Iași au 

decis ca Green Park Residence să în-
cheie un contract cu o firmă DDD 
(deratizare, dezinsecție, dezinfecție) 
autorizată. De asemenea, angajaților 
asociației de proprietari le-a fost in-
terzis să mai efectueze servicii de 
deratizare, dezinsecție, dezinfecție.  

„DSP a constatat că s-au aplicat 

acele substanțe fără o firmă specia-
lizată în acest domeniu, motiv pen-
tru care ne-a dat un avertisment. Au 
constatat că soluția este, într-ade-
văr, autorizată, s-a folosit diluția co-
rectă, fără să pun pe nimeni în 
pericol, doar că aplicarea ei nu a fost 
realizată cu o firmă specializată. 
DSP ne-a impus să avem un contract 
cu o firmă specializată care să facă 
această aplicare. N-am primit niciun 
fel de amendă. Domnul Bădărău are 
o problemă personală cu mine, nu 
știu ce nu-i convine lui. Este un om 
care nu pricepe, exagerează extrem 
de mult, minte și când bea apă, nu 
am ce să-i fac, ăsta e omul. Cartierul 
are 1.500 de oameni, din 1.500 de oa-
meni s-a găsit și o oaie neagră. Ve-
cinii i-au sărit în cap lui Bădărău. În 
urma controlului de la DSP am pre-
zentat public ce ni s-a impus, adică 
să facem un contract cu o firmă au-
torizată, asta e diferența de cost, 
atât trebuie să plătim în plus. Vă dați 
seama că, în momentul acela, oame-
nii i-au sărit în cap”, a adăugat Irinel 
Bucur, președintele unei asociații de 
proprietari din Iași.  

Codruța ȘOROAGĂ

Președintele unei asociații de proprietari din Iași 
a vrut să facă economie și a realizat singur 
dezinsecția în blocuri! Locatarii i-au sărit însă în 
cap: „Spune că a suferit arsuri severe la mână”
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În perioada 2-7 octombrie 
2023, la Iași se vor 
desfășura Zilele Institutului 
de Psihiatrie „Socola”, 
eveniment la care vor 
participa specialiști în 
domeniul psihiatriei din 
țară și din străinătate 

 
Președinții evenimentului sunt 

prof. univ. dr. Roxana Chiriță, direc-
torul medical al  Institutului de Psi-
hiatrie „Socola”, și dr. Cristina Dobre, 
managerul Institutului de Psihiatrie 
„Socola”, iar vicepreședinți sunt prof. 
univ. dr. Vasile Chiriță și dr. Cristinel 
Ștefănescu. Zilele Institutului de Psi-
hiatrie „Socola” Iași sunt organizate 
de Institutul de Psihiatrie „Socola” 
Iași, Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, Co-
legiul Medicilor din România, Cole-
giul Psihologilor din România și de 
Ordinul Asistenților Medicali Genera-
liști, Moașelor și Asistenților Medicali 
din România – Filiala Iași.  

În intervalul 2-7 octombrie 
2023, la Iași vor avea loc 
Zilele Institutului 
de Psihiatrie „Socola”  
Zilele Institutului de Psihiatrie 

„Socola” se desfășoară la Iași între 2 
și 7 octombrie 2023. În intervalul 2-
3 octombrie au loc Lucrările dedi-
cate asistenților medicali în cadrul 
bibliotecii Institutului de Psihiatrie 
„Socola”, în intervalul 4-5 octombrie 
se va desfășura Școala de Vară în 
Psihiatrie, urmând ca în perioada 5-
7 octombrie 2023 să aibă loc Confe-
rința Națională Zilele Institutului de 
Psihiatrie „Socola” Iași.  

„În perioada 2-7 octombrie 2023 
se vor desfășura, la Iași, Zilele Insti-
tutului de Psihiatrie «Socola», o ma-
nifestare cu o bogată tradiție 
științifică și cu invitați din întreaga 
țară și din străinătate. Medici din di-
ferite specialități (psihiatrie, neuro-
logie, medicină de familie), dar și 
psihologi, fizioterapeuți, asistenți 
medicali și asistenți sociali, vor par-
ticipa la lucrările ediției din acest an, 
care se vor desfășura în format fizic 

la Palas Congress Hall Iași, fiind, to-
todată, transmise și online. Institutul 
de Psihiatrie «Socola» Iași sărbăto-
rește, așadar, în perioada mai în-
ainte menționată, o lungă istorie de 
educație medicală de calitate prin 
organizarea a două manifestări eva-
luate cu credite EMC (Educație Me-
dicală Continuă) de Colegiul 
Medicilor din România și Colegiul 
Psihologilor din România. Conferința 
Națională «Agresivitatea – O dimen-
siune a psihicului uman» se va des-
fășura în perioada 5-7 octombrie 
2023, fiind precedată de Școala de 
Vară – «Repere Interdisciplinare în 
Psihiatrie», ediția a VII-a, în perioada 
4-5 octombrie” au transmis prof. 
univ. dr. Roxana Chiriță și dr. Cristina 
Dobre, președinții evenimentului.  

Specialiști din diverse 
domenii vor dezbate pe 
tema „Agresivitatea, o 
dimensiune a societății 
românești actuale” 
În data de 5 octombrie 2023, în 

intervalul orar 17.30-19.00, în cadrul 
Palas Congress Hall, Sala Chopin, o 
dezbatere pe tema „Agresivitatea, o 
dimensiune a societății românești 
actuale”, la care vor participa dr. 
Cristina Dobre, managerul Institutu-
lui de Psihiatrie „Socola” Iași, prof. 
univ. dr. Roxana Chiriță, directorul 
medical al Institutului de Psihiatrie 
„Socola” Iași, Diana Bulgaru, directo-
rul Institutului de Medicină Legală 
Iași, Diana-Mihaela Cheptene-Micu, 
președinte Curtea de Apel Iași, Cătă-
lina Constantin, directorul Centrului 

Național de Sănătate Mintală și Luptă 
Antidrog, Veronica Corina Varvara, 
președinte Judecătoria Iași, Marius 
Manea, șef al Centrului Regional de 
Prevenire, Evaluare și Consiliere An-
tidrog Iași, Costel Gîtlan, inspector 
șef Inspectoratul de Poliție Județean 
Iași, prof. univ. dr. Tudorel Toader, 
rectorul Universității „Alexandru Ioan 
Cuza” Iași, Edmond Cracsner, preșe-
dintele Colegiului Psihologilor din Ro-
mânia, și Iulian Butnaru, președinte 
și coordonator program ACAR „Don 
Orione”.  Manifestările științifice sunt 
creditate de Colegiul Medicilor din 
România cu 26 de credite EMC, 10 
credite EMC pentru Școala de Vară în 
Psihiatrie și 16 credite EMC pentru 
Conferința Națională Zilele Institutu-
lui de Psihiatrie „Socola” Iași.  

Codruța ȘOROAGĂ

Specialiști din țară și din străinătate 
vor participa la Zilele Institutului 
de Psihiatrie „Socola” Iași
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Patronul de la Hanu Sărărie 
a furat panouri de publicitate. 
Ileana Călinescu și-a pus 
reclama în centrul Iașului 

 
La începutul lunii septembrie 2023, Ileana Că-

linescu, administratorul societății Hanu Sararie 
SRL, și-a amplasat reclama la birt în intersecția 
din Podu Roș, pe bulevardul Regele Ferdinand I al 
României, fără a avea vreo autorizație din partea 
Primăriei Municipiului Iași. Mai mult decât atât, 
aceasta a acoperit panoul de informare al institu-
ției publice, cu privire la investițiile în desfășurare 
în oraș. Contactată de reporterii BZI, Ileana Căli-
nescu, deși administrator al societății, nu știe ce 
se întâmplă în propria firmă. Aceasta a părut sur-
prinsă de întrebările reporterilor, cu privire la 
modul în care reclama propriului restaurant a 
ajuns să acopere abuziv panourile publice ale Pri-
măriei Iași. Mai mult decât atât, aceasta a trans-
mis faptul că a dorit să facă o campanie de 
marketing, dar, surprinzător, nu mai știe cu ce 
firmă a discutat și cine a pus acele reclame.  

„Nu cred că mai sunt. Nu s-a aprobat campa-
nia, nu știu. Nu s-a aprobat bugetul pentru cam-

panie și nu am acceptat oferta. Nu, nu (n.r. - dacă 
nu a acceptat primăria oferta), era printr-o... Nu 
știu să vă zic exact, dar era prea scump și nu am 
mai... A fost o propunere doar. Nu am făcut o pro-
punere primăriei, am lucrat printr-o firmă privată. 
Nu știu să vă zic (n.r. - numele firmei private). Nu 
sunt informații pe care să le știu. Habar nu am (n.r. 
- că panourile au fost amplasate ilegal), eu am în-
cercat o campanie de marketing cu o firmă de 
asta, privată, iar ei mi-au făcut mai multe propu-
neri, bugetul era prea mare și nu am acceptat. Nu 
știu să vă zic, noi am lucrat prin Glovo, prin cola-
boratori, nu am încheiat contractul, mi s-a făcut 
o ofertă, bugetul era prea mare și nu, nu”, a trans-
mis Ileana Călinescu, proprietara restaurantului 
Hanu Sărărie.  

Reclamele Hanu Sărărie 
au fost dezafectate 
Primăria Municipiului nu s-a autosesizat, iar 

reclama de aproximativ 2 metri a stat fără pro-
bleme toată vara în intersecția din Podu Roș. 
Întrebați de reporterii BZI despre amplasarea pa-
noului din zonă, reprezentanții instituției au trans-
mis faptul că nu au emis nicio aprobare în acest 

sens, iar aceasta a fost dezafectată, însă, potrivit 
legii, Ileana Călinescu ar putea primi o amendă 
cuprinsă între 5.000 și 10.000 de lei.  

„Nu a fost înregistrată nicio solicitare de apro-
bare, amplasare mijloace publicitare cu reclama 
Hanu Sărărie pentru aceste spații și, prin urmare, 
nu s-a emis niciun aviz de publicitate provizorie, 
conform Legii 185/2013, privind amplasarea și au-
torizarea mijloacelor publicitare. Aceste afișe au 
fost amplasate ilegal pe unele panouri ce promo-
vează următoarele proiecte cu finanțare de la Uni-
unea Europeană: Lucrări de reducere a riscului de 
inundații în bazinul hidrografic Prut-Bârlad pentru 
promovarea Programului finanțat de Uniunea Eu-
ropeană și Reabilitarea sistemului de termoficare. 
Reprezentanții Serviciului Control Urbanism Afișaj 
Stradal din cadrul Poliției Locale Iași au efectuat 
verificări în teren, ocazie cu care s-a constatat 
faptul că mijlocul publicitar cu inscripția Hanu Să-
rărie care a fost amplasat în zona Podu Roș (Bd. 
Regele Ferdinand I al României) a fost dezafectat”, 
au transmis reprezentanții Primăriei Iași. 

Patroana de la Hanu Sărărie a furat panouri de 
publicitate din Iași. Ileana Călinescu ar putea fi 
sancționată cu amendă de până la 10.000 de lei.  

Alexandra MAISNER

Halal patron de cârciumă de lux! 
A furat panouri de publicitate din Iași
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Dezvoltatorul Călin Toma ar urma să 
dezafecteze șantierul ilegal de lângă 
blocurile Avicola. La începutul anului 
2023, instanța a anulat autorizația de 
construire emisă de Primăria 
Lețcani. Investitorul voia să 
amenajeze camere de locuit cu o 
suprafață mai mică de 12 metri, 
contrar legii în vigoare 

 
Călin Toma, afacerist din Iași care a dezvoltat 

mai multe proiecte imobiliare controversate în 
municipiu, este pistonat în continuare de vecinii 
care nu au fost de acord cu investiția din comuna 
Lețcani, de lângă blocurile Avicola. După luni în-
tregi de scandaluri, cele aproape 30 de familii din 
blocurile amintite au obținut o victorie în instanță, 
după ce Prefectura Iași a preluat problema locui-
torilor. Prin intermediul societății T&C Trust Afa-
ceri SRL, afaceristul a primit de la Primăria 
Lețcani autorizația nr. 13/01.03.2021, pentru con-
struirea unei locuințe individuale pe aproape 500 
de metri pătrați, cu regimul de înălțime P+3, dar 

care avea caracteristicile unui bloc de locuințe 
colective. Autorizația a fost anulată la începutul 
acestui an după ce au fost identificate mai multe 
nereguli privind documentația care a stat la baza 
emiterii documentului. Călin Toma nu este străin 
de problemele cu autoritățile, după ce a supraeta-
jat ilegal o clădire din Tătărași.  

Vecinii cer demolarea 
construcției existente 
Călin Toma a reușit să execute lucrări la fun-

dația clădirii și să împrejmuiască terenul. Și aici 
este o dispută. Locuitorii spun că terenul de 1.000 
mp ce este situat lângă șantierul lui Toma ar apar-
ține blocului de pe vremea când fabrica Avicola 
funcționa. În schimb, dezvoltatorul are acte pen-
tru acesta. Stelian Turcu, primarul comunei Leț-
cani, a explicat că investitorul ar trebui să 
demoleze ce a construit, în condițiile în care 
există o hotărâre judecătorească definitivă. „Da, 
trebuie să demoleze. Nu a făcut cerere pentru de-
molare și nici de intrare în legalitate. Dacă vrea să 
facă alt proiect, trebuie să demoleze”, a declarat 
primarul. Și fratele dezvoltatorului a avut pro-

bleme cu un bloc construit în comuna Bârnova. 

Problemele au fost sesizate 
și de inspectorii de la IJC 
La un moment dat, la solicitarea vecinilor ne-

mulțumiți au intervenit și inspectorii de la Inspec-
toratul Județean în Construcții (IJC) Iași. Conform 
procedurilor, au verificat autorizația emisă de Pri-
măria Lețcani și au constatat că nu existau avi-
zele obligatorii de la deținătorii rețelelor de 
energie electrică, avizul de principiu pentru ra-
cordarea la apă și canalizare, avizul Direcției de 
Sănătate Publică sau cel pentru salubritate. Nu în 
ultimul rând, conform proiectului, camerele de lo-
cuit urmau să aibă suprafețe sub limita minimă 
admisă de Legea Locuinței nr.114/1996, adică mai 
puțin de 12 mp, iar suprafața alocată băilor era de 
doar 2 mp.  

Vecinii unui dezvoltator imobiliar cer demola-
rea șantierului, dar rămâne de văzut dacă se va 
conforma. Călin Toma nu a putut fi contactat pen-
tru a comenta în legătură cu ultimele solicitări ale 
vecinilor. 

Ciprian BOARU

Vecinii unui dezvoltator imobiliar cer 
demolarea șantierului! Instanța a dat 
de pământ cu autorizația investitorului
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Două „dive” din Ucraina au 
ajuns la Iași pentru a 
comite mai multe 
infracțiuni. Tinerele erau în 
vizorul polițiștilor de mai 
multă vreme pentru 
că au acționat în mai 
multe județe din țară 

 
Două tinere din Ucraina au făcut 

bani frumoși din furturi. Zilele tre-
cute, acestea au fost prinse. Capul 
răutăților ar fi Sabryna Matviienko. 
„La data de 26 septembrie a.c., poli-
țiștii Biroului de Investigații Crimi-
nale Iași au depistat o femeie în 
vârstă de 29 de ani, care ar fi sus-
tras, la aceeași dată, unei femei de 
52 de ani din geanta pe care o purta 
pe umăr un portofel în care avea 
acte personale, o verighetă şi 1.632 
de lei, cauzându-i un prejudiciu total 
de aproximativ 4.000 lei, în timp ce 
se afla într-un centru comercial din 
municipiul Iasi. Bunurile sustrase au 
fost recuperate și predate părții vă-
tămate. Totodată, din cercetările 
efectuate a rezultat că, în perioada 
iunie-septembrie a.c., aceasta ar fi 
comis mai multe fapte de acest gen 
pe raza municipiului Iași, respectiv 
furturi din genți, de unde sustrăgea 
bani și bunuri. În baza probatoriului 
administrat în cauză, la data de 26 
septembrie a.c., femeia a fost reți-
nută de polițiști pentru 24 de ore, 
fiind introdusă în Arestul IPJ Iași. La 
aceeași dată, aceasta a fost prezen-
tată Parchetului de pe lângă Jude-
cătoria Iași și Judecătoriei Iași”, au 
precizat reprezentanții IPJ Iași. 

Două dive din Ucraina 
au comis infracțiune 
după infracțiune 
Oamenii legii au reușit să pro-

beze mai multe furturi. În ziua de 
20.06.2023, în jurul orelor 10:21, în 
timp ce se afla în zona Pieței Nico-
lina, profitând de neatenția persoa-
nei vătămate M.C., inculpata M.S. i-a 
sustras acesteia din interiorul genții 

de culoare roz, pe care o purta pe 
umărul drept, portofelul de culoare 
roz cu dimensiunea de 20x10 cm, ce 
conținea suma de 115 lei, două car-
duri bancare, un abonament CTP, 
actul de identitate și cardul de sănă-
tate, cauzându-i un prejudiciu în va-
loare de 200 de lei. Un alt furt a fost 
comis în ziua de 14.06.2023, în jurul 
orelor 10:30, când inculpata M.S., 
profitând de neatenția persoanei vă-
tămate A., în timp ce se afla în in-
cinta magazinului Diana Shopping, 
i-a sustras din interiorul genții, pe 
care o purta pe brațul stâng, porto-
felul ce conținea suma de 1.000 de 
lei, 4 carduri bancare și cartea de 
identitate, cauzându-i un prejudiciu 
total în cuantum de 1.200 lei. Ulte-
rior, în ziua de 23.08.2023, în inter-
valul orar 15:15-15:18, în timp ce se 
afla în incinta magazinului DM, incul-
pata M.S., sub aceeași rezoluție in-
fracțională, a încercat să îi sustragă 
bunuri aflate în interiorul genții unei  
persoane de gen feminin, rămasă 
neidentificată, iar mai apoi a profitat 
de neatenția persoanei vătămate 

D.P. și i-a sustras acesteia din inte-
riorul genții, pe care o purta pe 
umăr, un portofel cu acte personale 
și carduri bancare, cauzându-i un 
prejudiciu în valoare totală de 3.000 
de lei.  

Sabryna a fost arestată 
Totul a continuat, iar, în ziua de 

06.09.2023, la ora 11:59, în timp ce se 
afla în interiorul magazinului Second 
Hand WestStore, situat în municipiul 
Iași, inculpata M.S. a profitat de ne-
atenția persoanei vătămate P.A., îm-
prejurare în care i-a sustras acesteia 
din interiorul rucsacului, pe care îl 
purta în spate, un portofel ce conți-
nea cardul de sănătate, trimiteri de 
la medicul de familie, medicamente, 
suma de 500 de euro și 3.500 de lei, 
fiindu-i cauzat un prejudiciu total de 
aproximativ 6.100 de lei. Mai apoi, la 
data de 06.09.2023, în jurul orei 
13:35, în timp ce se afla în incinta 
magazinului Cream Outlet, inculpata 
M.S., profitând de neatenția persoa-
nei vătămate D.N., i-a sustras aces-
teia din geantă portofelul în care 

avea acte personale și bani, cau-
zându-i un prejudiciu de aproximativ 
300 de lei. Acestea au fost doar câ-
teva dintre furturile pe care le-a 
comis. „În urma verificărilor efec-
tuate în cauză s-a stabilit că incul-
pata M.S. este cunoscută la nivelul 
Poliției Române, aceasta având 
preocupări infracționale pe linia fur-
turilor din genți și buzunare, fiind 
cercetată și trimisă în judecată de 
către polițiștii din cadrul DGPMB, IPJ 
Buzău și IPJ Brașov, dar și alte uni-
tăți de poliție din țară. La data de 
27.09.2023, judecătorul de drepturi 
și libertăți a admis propunerea for-
mulată de Parchetul de pe lângă Ju-
decătoria Iași și a dispus luarea 
măsurii arestului preventiv față de 
inculpata M.S., cercetată sub aspec-
tul comiterii a 9 infracțiuni de furt 
calificat”, a precizat Liviu Ionuț 
Păiuș, prim-procurorul Parchetului 
de pe lângă Judecătoria Iași.  

Acum, cele două dive din 
Ucraina au de dat explicații în fața 
legii. 

Lucian SAVA

Două „dive” din Ucraina au dat clasă tuturor 
hoților din Iași! Domnișoarele au dat 
lovitură după lovitură, dar au căzut în 
plasă. Surse: au peste 200 de furturi comise
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Șoferul unei mașini de la firma 
de curierat Sameday a fost surprins 
de o conducătoare auto pe o stradă 
din Iași, încălcând regulile de circu-
lație și punând în pericol participan-
ții la trafic. Femeia care a fost la un 
pas de accident din cauza șoferului 
inconștient a trimis imaginile de pe 
camerele de bord la adresa redacției 
BZI. În timp ce vorbea cu șefa ei, 
aceasta a surprins momentele in-
credibile. „Stați oleacă, doamna Si-
mona! Unul o urmărește pe una cu 
mașina! Doamne, Maica Domnului! A 
trecut peste mine, pe linie continuă! 
O mașină de Sameday, de Botoșani. 
Chiar aici, la Selgros... A sunat la po-
liție. În stația de Selgros a sărit fata 
din mașină, el a întors pe dublă linie 
continuă, a intrat în Peco. Șefule, 
lasă fata în pace! Prin fața mea, iar 
a tăiat linia continuă, a zis «băga-

mi-aș p..., c... dracului»! O urmă-
rește cu mașina”, susține femeia 
care a surprins imaginile.  

Șoferul unei mașini de la 
Sameday încalcă 
regulile de circulație 
Femeia a reacționat la timp pen-

tru a evita un accident. „Eu pe el îl 
claxonam, de ce sare așa în fața 
mea? Imediat a virat... Are o dubă 
mare de Sameday cu numărul de în-
matriculare BT.35.BYR. A oprit ăla de 
la stop, a sărit fata din mașină. Știți 
că este stație de autobuz. Ăla (n.r. - 
șoferul mașinii de la firma de curie-
rat Sameday) a întors pe pod și a 
venit înapoi după ea. Fata merge pe 
jos, pe la trecerea de pietoni. A che-
mat mașini de poliție! Fugi, fată! Gă-
sești tu cu ce să mergi acasă. 

Panaramă să fii decât să te ia unul la 
bătaie”, mai spune femeia a cărei 
voce se aude pe înregistrarea de pe 
camera de bord a autoturismului. Un 
fost angajat al companiei Pandora”s 
a făcut dezvăluiri despre neregulile 
din cadrul companiei.  

Sameday: „Luăm astfel 
de incidente în serios” 
Reprezentanții Sameday au 

transmis un punct de vedere în legă-
tură cu situația reclamată de ie-
șeancă. „Așa cum am menționat și în 
mesajul transmis persoanei care a 
transmis sesizarea, ne cerem scuze 
pentru acest disconfort și, totodată, 
vrem să vă asigurăm că luăm astfel 
de incidente în serios și vom inves-
tiga pe deplin această situație. Com-
portamentul inadecvat în trafic nu 
este în niciun caz tolerat în cadrul 

companiei noastre și vom lua măsu-
rile corespunzătoare pentru a solu-
ționa această problemă. Vă 
mulțumesc pentru furnizarea infor-
mațiilor și a videoclipurilor rele-
vante. Acestea vor fi utile în 
investigația noastră. În ceea ce pri-
vește numărul de înmatriculare al 
vehiculului, vom verifica videoclipu-
rile și vom lua măsurile necesare în 
conformitate cu politica noastră in-
ternă. Promitem să tratăm această 
situație cu cea mai mare seriozitate 
și să luăm măsurile corespunzătoare 
pentru a evita repetarea unor astfel 
de incidente în viitor”, se arată în 
răspunsul primit de reporterii BZI.  

Rămâne de văzut ce se va întâm-
pla după ce imagini incredibile cu 
șoferul unei mașini de la Sameday 
au apărut în spațiul public. 

Raluca COSTIN

Imagini incredibile cu șoferul unei mașini 
de la Sameday! O șoferiță a surprins 
momentul în care acesta pune în pericol 
participanții la trafic. „A sărit fata din 
mașină, el a întors pe linie dublă continuă”
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BIO-PAN 
CENTRU MEDICAL 

Str. V. Alecsandri, Nr. 9 
Programari la telefoanele: 0232.210.728; 

0745.643.908; 0726.655.750 
* UROLOGIE- SEXOLOGIE:  
dr. Constantin Liviu Panainte (doctor in 
stiinte medicale) 

* PSIHOLOGIE: Florescu Daniela- Psiholog- 
Psihoterapeut 

* PSIHIATRIE- dr. Lungu Simion 
Contract cu CAS 

Se acorda consulatii si la domiciliu. 

CABINET INDIVIDUAL  
DE LIBERA PRACTICA „PSIHOLOGIE CLINICA” 

- CAUIA FLORENTINA 
COPII- ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE 

POST CRIZA COVID SUPPORT DE REINTE-
GRARE SOCIO-FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569 

INGRIJIRI MEDICALE  
LA DOMICILIU:  

• Kinetoterapie 
• Perfuzii 
• sonda urinara 
• sonda nasogastrica 
• pansamente 
• tratamentul durerii. 
• Policlinica CFR;  

Telefon: 0753.313.034;  
0758.063.500

SERVICII MEDICALE

Expert contabil cu bogată experiența 
în domeniul contabilității și salarizării 
țin și verific evidența contabilă la SC, 
ONG, PFA.  

Ofer consultanță în probleme 
economice și reprezentare cu ocazia 
oricăror controale.  

Prețuri rezonabile. 
www.contaexpertis.ro, email: 
expertcontabil.iasi@yahoo.com, 
tel. 0766.490.019
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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MEDIU 

COMUNA SCANTEIA (denumirea 
titularului), titular al proiectului 
“EXTINDERE SISTEM DE  
ALIMENTARE CU APA SI 
CANALIZARE IN COMUNA 
SCANTEIA, JUDETUL IASI”, 
anunţă publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare 
de către APM IASI  (autoritatea 
competentă pentru protecţia 
mediului), în cadrul procedurii de 
evaluare a impactului asupra 
mediului*), pentru proiectul 
“EXTINDERE SISTEM DE  
ALIMENTARE CU APA SI 
CANALIZARE IN COMUNA 
SCANTEIA, JUDETUL IASI”propus 
a fi amplasat în comuna Scanteia, 

judeţul Iaşi (adresa 
amplasamentului). 1. Proiectul 
deciziei de încadrare şi motivele 
care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului Iasi din Calea 
Chisinaului, nr. 43 (adresa), în 
zilele de luni-vineri între orele 8-
16, precum şi la următoarea 
adresă de internet 
http://apmis.anpm.ro/  (pagina de 
internet a autorităţii competente 
pentru protecţia mediului). 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la proiectul 
deciziei de încadrare în termen de 
10 zile de la data publicării 
anunţului pe pagina de internet a 
autorităţii competente pentru 
protecţia mediului.

C O N D O L E A N Ț E 

†Cu îndurerare și regret în suflet 

familia Buliga deplânge trecerea la cele 

veșnice a cuscrului Valeriu Butnaru. 

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească 

în pace. Condoleanțe întregii familii.

OFERTE SERVICIU 
Restaurantul Fenice Palas Iași angajează: 
ajutor de ospătar, ospătar, bucătar, șef 
bucătar, șef de sală, asistent manager și 
magazioner. Se lucrează în ture, salariu 
motivant, contract de muncă, tips. Puteți 
trimite CV-ul la adresa de mail: 
alexandruionut728@gmail.com

Comunicat de presă 
 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
Primăria comunei Grajduri, județul Iași  anunță semnarea contractului 

de finanțare nr. 1827DOT/2023, pentru proiectul  „DOTAREA CU MOBILIER, 
MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚII DE 
ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA GRAJDURI, JUDEȚUL IAȘI” cod F-PNRR-Do-
tări-2023-4251 

 
Perioada de implementare a proiectului este de 17 luni, data de fina-

lizare a implementării proiectului fiind 31.12.2024. 
Obiectivul proiectului este de a oferi dotărilor necesare pentru înde-

plinirea standardelor de calitate în sălile de clasa și în laboratoarele/ate-
lierele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale specializate 
pentru elevii defavorizați și elevii cu cerințe educaționale speciale.  

Proiectul este gestionat de Ministerul Educației finanțat din fonduri eu-
ropene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Com-
ponenta C15, în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice 
și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a uni-
tăților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Com-
ponenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete 
pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor 
informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Inves-
tiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ pro-
fesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru 
digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resur-
selor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 
6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de 
proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ 
Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și 
laboratoarele/atelierele școlare.  

Valoarea totală a proiectului este de 1.030.696,13  lei fără TVA, la care 
se adaugă TVA în valoare de 195.832,26 lei. Cheltuielile   neeligibile necesare 
implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Comuna Grajduri 

 
Persoană de contact:                                                                           Delia Mihai 
Primar                                                                       Constantin Zamfirache 
e-mail: primaria.grajduri@gmail.com 
telefon 0756710632 
*Siglă UAT 
 

Apel de proiecte gestionat de  finanțat din fonduri europene prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență al României 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția ofi-
cială a Uniunii Europene 

sau a Guvernului României” 
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 

https://mfe.gov.ro/pnrr/            https://www.facebook.com/PNRROficial/
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Condițiile de muncă i-au speriat pe 
angajații noi, care au decis să plece 
după doar câteva săptămâni. CTP 
Iași riscă să rămână fără șoferi, 
bazându-se doar pe salariații vechi 

 
Compania de Transport Public din Iași caută 

în continuare șoferi de autobuz, având în vedere 
că și numărul de autobuze a mai crescut. Totuși, 
situația persistă de mai mult timp, deoarece mulți 
dintre noii angajați au decis să plece din cauza sa-
lariului și a volumului de muncă. 

CTP Iași riscă să rămână fără șoferi  
Compania este din nou în căutare de șoferi, 

deoarece unii dintre ei au hotărât să demisioneze. 
Desigur că au fost aduse și autobuze noi, pentru 
care este nevoie de șoferi, însă vorbim doar de 24 
de vehicule, deficitul de personal fiind mai mare. 

„Situația nu este neapărat stabilă. În momen-
tul de față, ne descurcăm cu ce avem, însă ar mai 
fi nevoie de 50-60 de șoferi, mai ales că vor intra 
în folosință și noile autobuze electrice. Acest 
lucru ne afectează pe noi în mod direct, dar și pe 
ieșeni, deoarece timpul de așteptare în stații va 
crește pentru că nu există personal să conducă 

autobuzele. În mod ironic, au mai fost cazuri când 
unii colegi veneau dimineața la 4 să înceapă cur-
sele și constatau cu stupoare că autobuzul era 
defect și nu aveau cu ce munci, așa că erau trimiși 
acasă fără plată în ziua respectivă. Mulți au plecat, 
iar dacă nu se face ceva, există riscul să ajungem 
ca în anii trecuți, când lucram non-stop, pentru că 
nu aveam oameni suficienți. Nu știu ce se întâm-
plă în cadrul companiei, însă consider că nu ne în-
dreptăm în direcția bună. Este foarte bine că 
aducem autobuze noi, că au fost înființate curse 
metropolitane, însă nu se gândește nimeni și la 
oamenii care sunt zi de zi pe trasee, au nevoie și 
ei de anumite lucruri, au familii acasă”, a transmis 
Paul Păuleț, liderul Sindicatului Șoferilor și Anga-
jaților CTP. 

Angajații pleacă din cauza salariilor 
În primul rând, principala problemă este faptul 

că salariul este mult prea mic pentru un șofer de 
autobuz, având în vedere responsabilitatea pe 
care o au. Astfel, angajații noi stau pentru câteva 
săptămâni, după care demisionează. Mai este și 
problema programului, unii nu se adaptează aces-
tuia. „Există mai multe motive pentru care oame-
nii pleacă din cadrul companiei. În primul rând, 

salariul, un șofer debutant primește 3.460 de lei 
brut, iar după ce se iau taxele mai rămân cu puțini 
bani, noroc că mai lucrează în weekend și cu spo-
rurile poate ajung undeva la 3.000 de lei în mână. 
Este extrem de puțin pentru munca pe care o de-
punem, eu am vechime în companie, am rezistat 
și mai am și sporul de vechime, însă cei tineri nu 
au motive să rămână. Mulți vin și când văd primul 
salariu renunță, pentru că nu merită tot efortul. 
Deci se discută acum să fie salariul minim pe eco-
nomie 3.300 de lei brut, deci noi o să fim plătiți cu 
puțin mai mult decât salariul minim, este o bătaie 
de joc. Fiind lider de sindicat, am propus compa-
niei să majoreze salariile, iar bonurile de masă pe 
care le primim să fie în valoare de 35 de lei, nu 30, 
însă ni s-a spus că nu este posibil, deoarece nu 
există fonduri”, mai adaugă Paul Păuleț. 

Reporterii BZI au contactat directorul CTP, 
Cristian Stoica, însă nu a oferit vreun răspuns cu 
privire la această situație. 

CTP Iași riscă să rămână fără șoferi după ce 
mulți dintre ei au decis să demisioneze. Mai mult 
de atât, compania va pune în funcțiune și noile au-
tobuze electrice, iar nevoia de personal este mult 
mai mare. 

Petronel ȘTEFAN

CTP Iași riscă să rămână fără șoferi. 
Mulți dintre ei au decis să plece 
după ce au văzut primul salariu: 
„Nu ne îndreptăm în direcția bună”
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ANUNT  

COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC Iaşi organizează selecție în ve-

derea ocupării posturilor vacante de conducători mijloace de transport 

persoane (şoferi autobuz).  

 

CONDIŢII DE PARTICIPARE: 

 

- absolvenţi de şcoală profesională sau 8 clase şi curs calificare;   

- permis de conducere  categoria D şi atestat profesional transport 

persoane; 

-apt medical şi psihologic. 

 

Oferim : 

Motivare financiară pentru activitate în trafic aglomerat sau muncă 

suplimentară, inclusiv tichete masă; 

Stabilitatea locului de muncă; 

Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 

Posibilitatea dezvoltării profesionale; 

Planificarea anuală a vacanțelor.   

 

Criteriile de selecţie sunt :  

Cunoştinţe specifice activităţii; 

Abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale; 

Identificarea soluţiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate; 

Echilibru psihic şi emoţional; 

Punctualitate, disponibilitate, politeţe, spirit de ordine şi disciplină;  

  Alte aptitudini: comunicativitate, îndemînare, operativitate; 

 

Motivaţia candidatului. 

 

Înscrierea la selecţie se va realiza pe baza următoarelor documente 

în original: cerere de participare la selecţie, CV, recomandări, cazier ru-

tier (ultimii 5 ani), cazier judiciar, precum şi xerocopii după: cartea de 

identitate, certificat de naştere, diploma de studii, certificat de calificare, 

permis de conducere categoría D și atestat profesional transport per-

soane. 

Documentele pot fi transmise și pe email: mru@sctpiasi.ro. Relatii 

suplimentare se pot obtine şi la telefon 0372148608 sau la Serviciul Re-

surse Umane din Iași, str.Silvestru nr.5. 

 

DIRECTOR GENERAL ing. Cristian STOICA 

 

SEF SERVICIU MRU, ing. Adrian MIHAI

ROMÂNIA 
JUDEȚUL IAȘI 
PRIMĂRIA COMUNEI VALEA LUPULUI 
PRIMAR 
NR. 22198/25.09.2023 

ANUNȚ DE LICITAȚIE 
 

Primăria Comunei Valea Lupului, jud. Iași, cu sediul în Com. Valea Lupu-
lui, Aleea Irisului nr. 8, CUI 16384625, tel 0232/272590, fax 0232/277758, 

e-mail primaria_valealupului@yahoo.com, organizează în data de 
02.11.2023, licitație în vederea vânzării terenului intravilan în suprafață 

de 16.000,00 mp, nr. cadastral 96128, CF nr. 96128, zona Dedeman 
1. Informaţii generale privind concedentul, în special denumirea, codul 

fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail a per-
soanei de contact etc: UAT Comuna Valea Lupului, jud. Iași, cu sediul în 
Com. Valea Lupului, Aleea Irisului nr. 8, CIF 16384625, tel 0232/272590, 
fax 0232/277758, e-mail primaria_valealupului@yahoo.com 

2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, 
în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie vândut: 
teren intravilan în suprafață de 16.000 mp, situată în Sat Uricani, Comuna 
Miroslava, județul Iași, zona Dedeman, nr. cadastral 96128, CF nr. 96128, 
teren proprietate privată a Comunei Valea Lupului 

3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul 
de sarcini 

3.1 Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de 
la sediul autorității sau de pe site-ul autorității wwww.comuna-valealu-
pului.ro 

3.2 Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului 
din cadrul vânzătorului, de la care pot obține un exemplar din documen-
tația de atribuire: de la Registratura primăriei, Aleea Irisului nr. 8, sat Valea 
Lupului, Comuna Valea Lupului, județul Iași sau de pe site-ul autorității: 
www.comuna-valealupului.ro 

3.3 Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, 
unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul ad-
ministrativ: se obține gratuit, atât de la sediul autorității, cât și de pe site-
ul autorității 

3.4 Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 25.10.2023, orele 
16.00 

4. Informații privind ofertele: se regasesc în caietul de sarcini 
4.1 Data-limită de depunere a ofertelor: 02.11.2023, orele 09.00 
4.2 Adresa la care trebuie depuse ofertele: Comuna Valea Lupului, 

Aleea Irisului nr. 8, Județul Iași 
4.3 Numărul de exemplare în care trebuie depusă oferta: un singur 

exemplar original 
5. Data și locul la care se va desfașura ședința publică de deschidere 

a ofertelor: 02.11.2023, orele 11.00, Primăria Comunei Valea Lupului - Sala 
de consiliu, Aleea Irisului nr. 8, Comuna Valea Lupului, Județul Iași 

6. Denumirea, adresa, numarul de telefon și/sau adresa de e-mail ale 
instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru 
sesizarea instanței: Tribunalul Iași, Strada Elena Doamna nr. 1A, telefon: 
0232.260.600, 0232.248.000, 0332.403.666, Fax: 0332.435.700, e-mail: 
tr-iasi-reg@just.ro 

7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în 
vederea publicării: 26/09/2023 

 
PRIMAR, Florin-Liviu DULGHERU
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Mustăciosul a recomandat 
apropiaților să nu discute cu Zac 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară scurtă de prin Târg. A trecut ceva 
vreme de când babele n-au mai spus nimic de 
Zac. După accident și toate astea s-a zvonit prin 
Târg că s-au tras sfori. Sfori s-au tras cu sigu-

ranță, dar mulți i-au întors spatele lui Zac. Chiar 
unul dintre prietenii de pahar, care mai are încă 
gradele pe umeri și poartă mustață, a refuzat 
dialogul cu acesta. Mai mult decât atât, mustă-
ciosul a spus pe la alții că ar fi bine să nu se dis-
cute cu Zac că e delicată treaba cu traficul de 
enfluență și cu înrudirile de pe la rutieră. Mai po-
vestim noi și în alte edițiuni despre toate aceste 
așa-zise manevre... A, dacă nu v-ați prins cine 
este mustăciosul, o să vă spunem noi cândva. 

Un pas de cafteală la simigeria 
Buca de pe Endependenței 
Babele erau la Buca, simigeria asta de pe En-

dependeței, să cumpere și ele un covribuca. Cum 
stăteau la coadă se aude, dintr-o dată, pana-
ramă. Vai și ce panaramă! Unul dintre angajați s-
a luat la ceartă cu un client, dar fix degeaba. 
Clientul aștepta să primească ce a comandat, iar 
unul cu șapcă și, probabil, două clase ca trenul 

s-a luat de el. A venit șeful de simigerie, și-a 
cerut scuze, dar vânzătorul de covrigi tot război-
nic era.  

Circul a continuat cu tot cu oameni la coadă. 
Apăi babele nu se bagă, dar poate ar trebui ca ăia 
de-s prin conducerea Buca să fie mai atenți când 
fac angajări... 

Bela iar a pus mâna pe manevelă? 
Cică un doctor de data asta 
Se mai aude un zvon de pe la spitalul de cop-

chii. Cică Bela ar fi îndrăgostită din nou. De ce zic 
babele asta? Păi se aude că ar avea o relație mai 
ascunsă cu un doftor chelios și mai tuciuriu de 
pe la Hati. Acum știți voi cum e, babele nu bagă 
mâna în foc, dar este posibil ca un strop de ade-
văr să fie pe acolo. Au fost zăriți de o asistentă 
care nici nu mai lucrează acolo acum, din motive 
lesne de înțeles. Mai povestesc babele mai multe, 
dacă vor da de femeia asta...

Bursa bârfelor

Un tânăr din Iași a vrut să 
își întreacă limitele și a 
intrat în curtea vecinului 
său pentru a sustrage niște 
bunuri, însă nu se aștepta 
să fie văzut. A încercat să 
își apere spatele și a dat 
vina pe fratele său care ar 
avea acest „job” de câțiva 
ani. Individul a fost trimis 
în judecată sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii 
de furt calificat 

  
La numai 19 ani a ajuns în fața 

unor judecători. Un tânăr din Iași a 
vrut să se îmbogățească pe spatele 
oamenilor, însă planul său a eșuat. A 
intrat prin efracție într-o curte în 
care a zărit mai multe bunuri de va-
loare, ochindu-le de ceva vreme. Dar 
nu s-a gândit la toți pașii și a fost 
văzut. A încercat să dea vina pe fra-
tele său, dar nu seamănă deloc, și s-
a dovedit că a fost el. Proprietarii au 
solicitat ajutor de la oamenii legii, 
care l-au identificat și au întocmit un 
dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de furt calificat. 

Un tânăr din Iași a intrat 
în curtea vecinului și a 
dat vina pe fratele său 
Tânărul și-a început „cariera” în-

crezător, dar nu s-a gândit la mo-

mentul când va fi prins și nu și-a 
învățat lecția prea bine. Astfel, s-a 
trezit în fața judecătorilor și a con-
știentizat gravitatea faptei și conse-
cințele, neimaginându-și cum îi va 
sta în spatele gratiilor.  

„Inculpatul, la data de 
09.03.2022, în jurul orelor 19:00, îm-
preună cu o altă persoană, a pătruns 
a pătruns în curtea persoanei vătă-
mate prin escaladarea gardului, în 
scopul de a sustrage bunuri dintr-un 
autoturism ce se afla parcat în cur-
tea imobilului, cât și din imobil. Fap-
tele inculpatului mai-sus arǎtate şi 
reţinute întrunesc toate elementele 
constitutive, atât din punct de ve-
dere obiectiv, cât şi din punct de ve-

dere subiectiv, a infracţiunilor de 
furt calificat”, au declarat ancheta-
torii ieșeni.  

Ce pedeapsă 
a primit tânărul 
Tânărul a fost trimis în judecată 

sub aspectul săvârșirii infracțiunii 
de furt calificat și a primit condam-
narea de 1 an și 6 luni de închisoare 
cu executare. S-a constatat că și-a 
însușit un fierăstrău tip sabie, marca 
Black&Decker, funcțional, cu acu-
mulator de 18V, 6 pachete a câte 2 
pânze tip lamă de fierăstrău, 3 pânze 
tip fierăstrău neutilizate și 6 pânze 
tip fierăstrău, 2 perechi de mănuși 
de culoare roșu cu negru, 2 perechi 

de mănuși cu două nuanțe de verde 
și material negru pe vârful degetelor 
și o pereche de mănuși fără degete.  

„Se constată că instanţa de fond 
a optat pentru pedepse orientate 
spre minimul rezultat ca urmare a 
aplicării succesive a dispoziţiilor 
art.396 alin.10 Cod procedură penală 
şi art.43 alin.5 Cod penal, respectiv 
pedepse de 1 an şi 6 luni închisoare, 
lăsând neaplicate cauzele faculta-
tive de agravare a pedepsei prevă-
zute de art.36 alin.1 Cod penal, 
privind regimul sancționator al infra-
cţiunii continuate şi de art.78 Cod 
penal, privind efectele circumstan-
țelor agravante”, au zis anchetatorii. 

Cosmina PUIU

Hoțul strigă hoțul! Un tânăr din Iași a intrat 
în curtea vecinului și a dat vina pe fratele său


